



## Бывший сотрудник противопожарной службы осужден за присвоение денежных средств



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области».

Майор внутренней службы признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ ([присвоение](#), то есть [хищение](#) вверенного имущества).

Следствием и судом установлено, что командир пожарной части, имея полномочия распоряжаться бюджетными средствами, необоснованно завышал размеры премиального вознаграждения пяти работникам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Подчиненные возвращали часть полученной премии руководителю, который уверял их в том, что деньги требуются на нужды учреждения.

Таким способом им было присвоено более 100 тысяч рублей.

Руководством ведомства проявлена принципиальная позиция, как только стало известно о противоправном поведении начальника пожарной части, его незамедлительно уволили со службы.

Признав вину в инкриминируемом деянии в полном объеме, обвиняемый принял меры к частичному возмещению причиненного ущерба и ходатайствовал о рассмотрении дела судом в особом порядке.

Приговором Александровского городского суда осужденному назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно и лишения права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий, в органах государственной противопожарной службы на срок 2 года.

Уголовное дело расследовано во взаимодействии с отделом экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Александровскому району.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1220732>